



URZĄD MIASTA ŚWIDWIN
PLAC KONSTYTUCJI 3 MAJA 1
78-300 ŚWIDWIN
tel. 94 3652011, fax 94 3652283
e-mail: ratusz@swidwin.pl

Świdwin, dnia 22.04.2022 r.

IRP.271.3.11.2022

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Budowa drogi ul. Łokietka wraz z przebudową mostu na rzece Redze w Świdwinie w Świdwinie”

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wniesione w toku przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie nr 1: Umowa par. 5 pkt 27 ppkt b) – prośba o wykreślenie zapisu z projektu umowy

Odpowiedź nr 1 : Zamawiający pozostawia zapis § 5 pkt 27 ppkt b) wzoru umowy.

Pytanie nr 2 : Umowa par. 5 pkt 30 – prośba o wykreślenie trzeciego (ostatniego) zdania. Zapis niezgodny z art. 651 kodeksu cywilnego.

Odpowiedź nr 2 : Zamawiający pozostawia zapis § 5 pkt 30 wzoru umowy.

Pytanie nr 3: Umowa par. 6 pkt 4 – prośba o zmianę zapisu – dot. wypłaty wynagrodzenia tj. na podstawie comiesięcznych protokołów odbioru częściowego i comiesięcznych faktur.

Odpowiedź nr 3 : Załącznik nr 3 do SWZ otrzymuje brzmienie jak w załączniku do niniejszego pisma.

Pytanie nr 4: Umowa par. 8 pkt 2 – prośba o zmianę zapisu – dot. zwrotu 70% wartości zabezpieczenia wykonania umowy po końcowym odbiorze prac.

Odpowiedź nr 4: Zamawiający dokonuje zmiany w § 8 pkt 2 wzoru umowy – słowo „ostatecznym” zastępuje się słowem „końcowym”.

Pytanie nr 5: Umowa par. 10 pkt 1 ppkt 3 – prośba o wykreślenie zapisu.

Odpowiedź nr 5 : Zamawiający pozostawia zapis § 10 pkt 1 ppkt 3) wzoru umowy.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający przewiduje możliwość zmiany wartości wynagrodzenia umownego z uwagi na gwałtowne wzrosty cen materiałów i usług, spowodowane czynnikami rynkowymi, niezależnymi od wykonawcy (waloryzacja) ?

Odpowiedź nr 6: Nie, Zamawiający nie przewiduje zmiany wartości wynagrodzenia umownego.

Mając na uwadze, że stosownie do dyspozycji art. 284 ust. 2 ustawy PZP Zamawiający udziela przedmiotowych wyjaśnień niezwłocznie, tj. nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, który upływa w dniu **26.04.2022 r.**, ustalony termin składania ofert nie ulega przesunięciu w związku z udzielonymi odpowiedziami.

BURMISTRZ MIASTA

Piotr Feliński

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large loop at the top, a horizontal line across the middle, and a vertical line extending downwards from the center of the horizontal line.